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APLONG baterije: Vrhunski izbor za Mobilne Telefone s Visokim Kapacitetom

U svetu mobilnih uređaja, gde se performanse i trajanje baterije smatraju ključnim faktorima, APLONG 
baterije su se nametnule kao izuzetan izbor za korisnike koji zahtevaju vrhunsku efikasnost i dugotrajnost. 
Ove zamenske baterije za mobilne telefone visokog kapaciteta postavljaju se kao pouzdano rešenje koje 
pruža ne samo izvanredan vek trajanja, već i očuvava kapacitet i nakon više stotina ciklusa punjenja.
Jedna od ključnih karakteristika APLONG baterija jeste njihov visok kapacitet, što znači da korisnici mogu 
uživati u produženom vremenu korišćenja svog mobilnog uređaja bez potrebe za čestim punjenjem. Ove 
baterije su posebno prilagođene za intenzivnu upotrebu i idealne su za korisnike koji zahtevaju visok nivo 
energije tokom dana.
Ono što APLONG baterije izdvaja od drugih na tržištu jeste njihova izuzetna otpornost na smanjenje 
kapaciteta tokom vremena. Iako mnoge baterije gube svoju snagu nakon određenog broja punjenja, 
APLONG baterije održavaju kapacitet veći od 80% i nakon 800 punjenja. Ovo je rezultat vrhunskog 
inženjeringa i korišćenja najkvalitetnijih materijala u proizvodnji.
Pored dugotrajnosti, APLONG baterije su i ekološki prihvatljive, pružajući korisnicima osećaj odgovornosti 
prema životnoj sredini. Kroz optimizaciju trajanja baterije, smanjuje se potreba za čestim zamenskim 
baterijama, čime se smanjuje ukupan uticaj na ekosistem.
Ove baterije su kompatibilne sa širokim spektrom mobilnih telefona, obezbeđujući široku dostupnost za 
različite modele i brendove. Korisnici mogu lako zamijeniti svoje trenutne baterije APLONG baterijama i 
odmah primetiti poboljšanja u trajanju baterije i performansama svog uređaja.

Baterija APLONG za iPhone 14 (3590mAh)

Šifra: MS-135745
Kategorija prozivoda: Baterije za telefone
Proizvođač: Aplong

Cena: 4.640  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


